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Opciones de Transportación al Hospital
Solo para viajes de ida y regreso a OHSU/Doernbecher y RMHC®

Diario entre 7am-medianoche: Un Lyft Gratuito (compañía de transporte a pedido) 
· Para llegar a OHSU/Doernbecher: Hable con el personal de la Casa Ronald McDonald y arreglaremos un viaje para usted. Puede fijar un viaje para recogida o podemos mandarle un texto con un link para que pueda arreglar un viaje cuando esté listo. El chofer le dejaré al ‘Kohler Pavillion’ a OHSU que está cerca de la parte arriba del teleférico.   
· Regresando a RMHC® de OHSU/ Doernbecher: Por favor llame al personal de la Casa Ronald McDonald al (971) 230-0808. Podemos arreglar un viaje en avance para usted o mandarle un texto con un link para que pueda arreglar el viaje de regreso cuando esté listo ir. El chofer le recogerá al ‘Kohler Pavillion’ al OHSU que está cerca de la parte arriba del teleférico.
Lunes-Viernes 5:20 am-9 pm: Teleférico (Puede llamar al  servicio de transporte de OHSU empezando a 5 am, el último regresando a RMHC es 9:30 pm).   
· Para llegar a OHSU/Doernbecher: Asegúrese de que tenga un pase o un acollador de teleférico. Si necesita uno, comuníquese con el personal de RMHC. Llame al servicio de transporte de OHSU al (503) 504-8669. Por favor no llame con más de 10 minutos de anticipación. El servicio de transporte de OHSU pasa directamente en frente del hotel y deja a pasajeros en la parte inferior del teleférico. Tome el teleférico que vaya hacia arriba para llegar a OHSU. Pasa cada par de minutos.
· El servicio de transportación de OHSU pasa cada hora. Por lo tanto, si necesita el servicio a las 10:00am, debe llamar no más tardar de las 9:55am. Si llama después de las 10:00am, tendrá que esperar hasta las 11:00am. 
· Regresando a RMHC® de OHSU/Doernbecher: Tome el teleférico hasta la parte inferior de la colina (para bajar no se necesita un pase) y busque la parada de OHSU. Este servicio de transportación se detiene automáticamente aproximadamente cada 10-15 minutos.
· Diario entre la medianoche- 7am (después de las horas): Taxi de ‘Radio Cab’ Gratuito 
· Para llegar a OHSU/Doernbecher: 
· Por favor, hable con el personal del Marriott en la recepción y deje saber que usted es un huésped de la Casa Ronald McDonald y que necesita un taxi de nuestra cuenta a OHSU. 
· Regresando a RMHC® from OHSU/Doernbecher: 
· Por favor, hable con la enfermera a cargo en el piso suyo y deje saber que usted es un huésped de la Casa Ronald McDonald y necesita un taxi de nuestra cuenta a Marriott Residence Inn. 
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